

教育是社会文明的基石

文/大陆大法弟子 归正



现在孩子的教育是很多为人父母都头疼的事情，随着现在人们对物质生活的追求，互相的攀比，生活压力也在逐渐增大，所以为了让自己和孩子的生活质量提高，当父母的都在努力拼搏。由于忙于工作，这样在教育孩子上就没有太多精力了，甚至很多家长把孩子直接交给爷爷奶奶或姥爷姥姥看管。

由于普遍存在的老年人对孩子的疼爱，造成孩子从小就养成娇生惯养的性格、脾气、秉性。过去管老人叫“老祖宗”，没有人不敢听“老祖宗”的话，都尊敬长辈。现在很多老人管孙子或孙女叫“小祖宗”，意思是家里小孩说的算，原因是孩子娇惯的想做啥做啥，让大人做啥就得做啥，不听就闹，大人没有办法。有其因必有其果，由于大人的溺爱，造成孩子的嚣张跋扈。这样的孩子，长大后一旦受到挫折，心里很难容下他人。由于现在人类道德的严重下滑，大人很怕孩子吃亏，从小就教育孩子，别人打你你要打他，打不过告诉大人帮他打，这种教育方式让孩子逐渐养成了自私的心理，反过来这样的孩子也会用同样方式对待教养他的大人，所以现在不赡养老人的孩子才会越来越多，也都是道德败坏的结果。

现在学校对孩子的教育也很让人担心，没有了传统文化的熏陶，很多孩子不懂得宽容、忍让；不懂得孝敬老人，尊敬长辈。现实主义、机械化的教育方法，让孩子很难养成从小独立思考的能力。尤其在中国大陆，蕴藏中华五千年神传文化底蕴的教育已不复存在，都是现代化的教育方式。言传不如身教，现在的教师大部分都受党文化的影响，自身的为人处世的方式方法都存在很大的问题，这样教育出来的学生

也会存在若干问题。再加上现在社会上的不良风气，孩子更容易被其污染。

孩子的教育问题也不是很难的问题，关键是以什么基点去教育他们，也就是想让孩子成为什么样的人。其实，“人的命运注定”，这是个真理。既然如此，我们决定不了孩子的命运，我们只能通过自己的改变来影响孩子。过去老一辈流传下来的一句话很耐人寻味。当某个人遇到生命危险化险为夷时，人们就会说有“神明保佑、祖上积德了”。谁都希望自己的孩子平安、幸福。当然自身的修养会影响孩子的一生。积德行善会给予子孙后代带来福报。

孩子的幸福主要取决于两个方面：一个是物质方面，一个是精神方面。物质方面很容易理解，这里不详述了。下面来说精神方面的，别人就是自己的一面镜子，你对别人好，别人也会对你好；你善待别人也会换回别人对自己的善待。例如：一个自私自利、心胸狭窄的孩子，在精神方面很难幸福，因为他会为自己利益的损失而痛苦，为别人对自己造成的损害而悲伤。反之，一个心胸开阔、乐于助人、善解人意的孩子，会包容别人的不故意伤害，容忍别人给自己造成的痛苦，会原谅别人的过错。这样的孩子，他人愿意跟他交朋友，愿意无条件的帮助他。由于万事都能看开，自然会幸福。

我的孩子从小就跟我一块学习法轮大法，自然受大法的影响，再加上我以师父讲的宇宙特性“真、善、忍”为标准的教育，孩子从小到大一直很幸福。其他孩子们都愿意跟他交往。我没有像一般人那样逼迫孩子学习，给他自由，只是

告诉他作为一名好学生就要学习好，所以孩子从小就养成了自动自觉学习的习惯，在学习方面，他很轻松，我们也很轻松。有些家长“望子成龙”，逼迫孩子学习或学其他一些他不喜欢的书法、舞蹈、乐器等等，却事与愿违，引起孩子的逆反，造成家庭不和，互相伤害。其实学习不是孩子唯一出路，当然知识很重要，但是人的德行、综合能力才会对他将来的工作、生活造成影响。

我从来不逼迫我的孩子做什么，有时看到他做的事情不对了，我去跟他讲道理，道理说清了让他自己去辨别，即使他还会按照自己的想法去做，但是，过后他也会去对照我跟他讲的那些道理，下次自己会做好，这也就是“吃一堑长一智”吧。对孩子的学习，我一直操心不多，高考前在学校还算中上等，可高考成绩出来后，高考成绩在全市是名列前茅，最后被国家著名重点大学录取。老师们当时也很惊讶。我知道这是他按照法轮大法修炼得到的福报。

总之，中华五千年传统文化博大精深，在教育人上讲百善孝为先，讲仁、义、礼、智、信，这才是真正的做人准则。现在的中国大陆，很难看到这些了。人不信神，没有道德底线，人的自私心、戒备心、保护自我的心非常强。人人敌，勾心斗角，互相争斗，为了个人利益，不考虑造福子孙后代，活得很苦、很累。如果都能以传统的教育方法从注重道德上教育子孙，以身作则，那样社会风气一定会改善。将来一定会回归传统，中华大地还会成为万国瞩目的礼仪之邦。

从差生到大学教师的神奇经历

文/大陆大法弟子

八年前，我儿子以高考成绩三百三十多分（满分是七百）考入了一个专科学校。然而今天他却应聘于一所高职院校，成为了一名大学教师。我儿子的神奇经历让所有认识我们的亲戚朋友、还有我和丈夫的同事们感到很惊讶，虽然百思不得其解，却津津乐道。我办公室的同事曾激动地问我：“你想过你儿子会成为一名大学教师吗？”我说我做梦都没敢想过。还有一位同事也曾感慨地说：“是法轮大法改变了你儿子的命运！”是的，我儿子今天所拥有的一切就是法轮大法在他身上所展现的神奇、超常与美好！

儿子考上研究生在我单位引起轰动

我儿子不仅智力一般，而且贪玩。在一所普通高中的差班上了三年后，勉强考上了一所专科学校。就在他专科快要毕业的时候，他却非常想接本科。专接本对于他来说谈何容易？他数学很差，高考满分150分，他却只考了三十多分。他英语也不好。他情绪焦躁不安，经常给我打电话。他说数学好像是天书，看不懂。我也发愁了，我担心他不但考不上本科，而且精神上会再出点问题。有一次，他又给我打电话诉说他的烦恼。我问他：“你真的很想上本科吗？”他非常肯定的回答：“是的。”我又问他：“凭你自己的能力你有把握考上吗？”他又非常肯定的回答：“考不上！”我郑重的对他说：“你修炼法轮大法吧！只有法轮大法能帮你！”在无奈之下，儿子答应了。我修炼法轮大法十几年，深知法轮大法的威力与超常，我在法轮大法网站（明慧网）上也经常看到一些修炼故事，其中就有孩子们因修炼了法轮大法而大幅度提高学习成绩、最后考上理想大学的神奇事例。

从此，我儿子开始学习李洪志师父的主要著作《转法轮》。他烦躁的心逐渐平静下来，大法也给他开启了智慧。最后他以第一名的成绩考入某学院。这让他的老师和同学们吃惊不小，说他一鸣惊人了！他深知这是大法的神奇！

本科毕业后，儿子又顺利地以高出国家分数线二十六分的成绩考取了研究生。这在我丈夫单位和我们学校引起不小的轰动。尤其是我们学校的老师简直不敢相信。因为我儿子曾在我们学校就读初中，他们非常了解我儿子。我对他们说：“因为我儿子修炼了法轮大法，这是大法的神奇！否则他连本科都考不上，何谈考研啊！”

再现奇迹 儿子顺利找到工作

儿子在研究生毕业前几个月就开始在网上关注招聘信息了。他所学的专业是冷门，所以就业机会很少。但是一个高职院校却给他打来电话，让他去面试。我们的一个亲戚曾好心的想帮忙，他说花点钱托托关系、走走后门，否则应聘的希望非常渺茫。我们谢绝了。因为我们修炼法轮大法，李洪志师父教导我们按照“真、善、忍”做好人。我们不能随着这个世道随波逐流。师父讲：“为什么在这方面不注意哪？随着社会、随着中共邪党去腐败哪？”“大法弟子应该截断世下流嘛！”（《二零零七年纽约法会讲法》）而且师父还讲：“我们修炼人讲随其自然，是你的东西不丢，不是你的东西你也争不来。”（《转法轮》）儿子的内心很平静，抱着一种顺其自然的态度去参加面试。本来儿子这个专业来参加面试的应该是十几人，但是不知是什么原因只来了三人，正好是实际招聘的人数。这让其它专业来面试的考生和家长羡慕不已。就连那个院校的门卫都很激动，大声的对我们说：“你儿子的运气太好了！回家等好消息吧！”果然儿子接到电话、被通知参加查体和培训。

然而正当我们全家沉浸在喜悦之中的时候，一件不可思议、而且荒唐的事情发生了。事情是这样的，在六月初，应聘单位让我儿子带着政审证明去报道，但是我们当地派出所却以我修炼法轮大法为借口，不但没给开，反而却对我们进行了非法抄家、并把我绑架到派出所非法拘押我两个多小时。

要不是我八十多岁公公、婆婆的拼命护护，我儿子也差点被他们绑架。他们的野蛮、非法行为给我的家人造成了很大的伤害和惊吓。法轮大法是佛家上乘大法，却从99年7.20开始一直遭到江泽民流氓集团的残酷迫害与打压。无数法轮功学员经常无端遭到骚扰、非法绑架、抄家、拘押、判刑，被迫害致残、致死、甚至被活摘器官等等。共产邪党的目的就是害人、毁人。怎么办呢？没有这个所谓的政审证明我儿子能去上班吗？

但是我相信好人有好报，好人自有神佛护护！法轮大法明慧网曾刊登了很多人们因为修炼或相信了大法而得大福报的神奇事例！

最后我们走正常的关系，从别的渠道得到了意外的收获！就这样我儿子顺利的参加了工作培训，又非常顺利的通过硕士研究生的毕业论文答辩。

当儿子把毕业证书拿给我看时，我惊奇的发现，十六位的证书编号的最后四位竟然是0513，真是太神奇了！我简直不敢相信，怎么会这么巧呢？这是世界法轮大法日啊！每年的5月13日都是一个普天同庆、全世界大法弟子对伟大的李洪志师父无限感恩的日子！我激动的对儿子说：“这是师父和大法赐予你的！”儿子深信不疑、充满无限的感恩！

好人相助 化解邪恶

我们以为儿子的工作已经稳妥。因为招聘单位早已把儿子当作他们的一名员工了，培训和工作安排都已经完成。没想到在八月下旬儿子在去上班途中，在高速口被截回来。因为儿子在去年和我出去粘帖如何让人们在灾难面前自救的大法真相时，遭非法绑架和拘留。恶警在我儿子的身份证信息上做了手脚。我的家人很着急，找亲戚托关系，想把我儿子的信息改为正常。但是没有办成，派出所、国保610、市公安局互相推诿。怎么办？去不了外市的单位怎么上班啊？一层愁云又笼罩了我们全家。儿子只向学校请了两天假，但是第一天快过去了，还毫无希望。最晚到明天下午，儿子又必须启程了。到了晚上八点，我突然想到求师父，因为我们慈悲伟大的师父无所不能。就在这时我脑子里突然冒出三个字：“打电话”。我有点兴奋、又有点疑惑：“打什么电话？给谁打？”紧接着我的眼前出现了一张名片，那是大巴车司机给儿子的。我豁然开朗，马上意识到这是慈悲的师父对我的点拨！我激动的对儿子说：“赶快给司机打电话！”儿子愣了一下，然后问我：“打电话说什么？”我说实话实说！打通电话，儿子说身份证过不了高速口，问他是否有办法？司机问是什么原因，儿子回答是因为信仰问题。司机马上明白了，非常爽快地说出了两个时间点。看似非常棘手的问题就这么轻而易举的解决了。我们马上打电话把这个好消息告知了亲友，我们如释重负，内心轻松无比！真是“弟子正念足 师有回天力”（《洪吟（二）》 师徒恩）。感谢师父的无量慈悲！现在儿子在自己的岗位上已经兢兢业业的工作了半年。来往一直畅通无阻！

是师父和大法陪伴我儿子度过接本和考研人生中最艰难的时刻；是师父和大法给了我儿子无限的荣耀，成为一名大学教师！每当我回忆起儿子的神奇经历，我都会对师父和大法充满无限的感恩和深深的感动！

师父伟大！法伟大！这就是法轮大法在中国虽然遭到二十多年残烈的迫害，但是亿万大法弟子却舍生忘死、依然坚定的跟随师父走在修炼路上的真正原因！现在法轮大法已洪传全世界！给处在动荡不安、灾祸遍地、瘟疫肆虐的全人类带来了无限的光明和美好的希望！



雷神的传说

文/秦如初

雷公和电母是神话传说中的一对天神。司掌天庭雷电。雷公名始见《楚辞》。雷神又称雷公、雷师、雷王爷、雷震子、司雷之神，或称五雷元帅、雷公鸟、五雷神等。相传雷公乃是周文王的义子—雷震子，背插二翅，额有三目，脸赤如猴，足如鹰爪，左执楔、右持槌。能辨人间善恶，代天执法，为打击犯罪、惩奸罚恶之神。而电母（又称闪电婆）则是协助雷公，在雷公打雷之前，会发出闪电，照明是非，让雷公明辨善恶，避免冤屈发生。

中国民间传说有关雷公、电母的故事版本甚多，有一种说法是，电母原是凡间一个孝顺的寡妇，她总是很细心的侍奉着她相依为命的瞎眼婆婆。有一年，碰到大旱，田里的稻子全部枯死。为了让婆婆吃仅有的白饭，她三餐都喝丝瓜种子汤，或吃菜根、菜渣等。有一天，婆婆无意间发现实情，十分心疼，不忍心媳妇挨饿受苦，与媳妇抢喝菜根汤，却不小心把汤泼到窗外，雷公刚好看到，以为她是一个不肖媳妇，于是就把她劈死了。

玉皇大帝知道内情后，命令雷公娶此女为妻，并说：“为了怕你又打错人，以后打雷前，都要请闪电娘娘先用宝镜照一照。”这就是为什么打雷前，会先看到闪电的由来

